

ଜୋ ରୁଟ୍‌କ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ଜୋ ରୁଟ୍ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୧୬ ୧୪

ବଡ଼ ଏଜେନ୍ସି ସହ ସାଇନ୍ କଲେ ଡାପିକା

ବଲିଉଡ଼ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଡାପିକା ପାଠୁକୋନ ହଲିଉଡ଼ର ଏକ ବଡ଼ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଏଜେନ୍ସି ସହ ଯୋଡ଼ି ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାକୁ ନେଇ ସେ ଖୁସି ଖୁସି ଥିବା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

- ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ଅସ୍ଥିତାକୁ ଉତ୍ସୁକାଇବା ପାଇଁ ଭାଷଣ ଦେଲେ ନାହିଁ
- କହିଲେ, ମୋତେ ଅପମାନିତ କରାଯାଇଛି
- ନେତାଜୀ ଜୟନ୍ତୀରେ ଭାଜପା କର୍ମୀ ଦେଲେ ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ ସ୍ଲୋଗାନ

କୋଲକାତା, ୨୩।୧
କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସହ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ଅହି ନଜୁକ ସମ୍ପର୍କ ଶନିବାର ଏକ ଅସ୍ୱାଭାବିକ ଭାବେ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ନେତାଜୀ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳନ ଅବସରରେ କୋଲକାତାରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମମତା ହତୁକ୍ତ ହୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ଭାଜପା କର୍ମୀମାନେ 'ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ' ସ୍ଲୋଗାନ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ମମତା ତାଙ୍କୁ ଅପମାନିତ କରାଯାଇଥିବା ଦର୍ଶାଇ ଭାଷଣ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଥିଲେ। ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗବାସୀଙ୍କ ଅସ୍ଥିତାକୁ ଉତ୍ସୁକାଇବା ପାଇଁ ତୃଣମୂଳ କଂଗ୍ରେସ (ଟିଏମ୍‌ସି) ପୁସ୍ତିମୋ ଏପରି କରିଥିବା କୁହାଯାଇଛି।

ହତୁକ୍ତ ହେଲେ ମମତା

ଏଲ୍‌ଓସିରୁ ଏଲ୍‌ଏସି ଭାରତ ଶକ୍ତ

ସ୍ଲୋଗାନ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାକୁ ନେଇ ମମତା ତାଙ୍କୁ ଅପମାନିତ କରାଯାଇଥିବା ଦର୍ଶାଇ ଭାଷଣ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଥିଲେ। ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗବାସୀଙ୍କ ଅସ୍ଥିତାକୁ ଉତ୍ସୁକାଇବା ପାଇଁ ତୃଣମୂଳ କଂଗ୍ରେସ (ଟିଏମ୍‌ସି) ପୁସ୍ତିମୋ ଏପରି କରିଥିବା କୁହାଯାଇଛି।

ମୋଦିଙ୍କ ସହ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ରାଜ୍ୟପାଳ ଜଗଦୀପ ଧନକର ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ମହାସଭାରେ ଅଧିବାସୀଙ୍କୁ ଉତ୍ସୁକାଇବା ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ମମତା ଭାଷଣ ଆରମ୍ଭ କରିବା ମାତ୍ରେ ଉପସ୍ଥିତ ଭିଡ଼ ଭିତରୁ କେତେଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି 'ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ' ସ୍ଲୋଗାନ ଦେଇଥିଲେ। ଆୟୋଜକମାନେ ନୀରବ ରହିବାକୁ ସେମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ ହେଁ ସେମାନଙ୍କ କଥାକୁ ସ୍ଲୋଗାନ ଦେଉଥିବା ଲୋକେ ଶୁଣି ନ ଥିଲେ। ମମତା ଏଥିରେ କ୍ଷୁବ୍ଧ ହୋଇ କହିଥିଲେ, ତୁମେ ଯଦି

ଏକ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଜଣଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିଛ ତେବେ ତାଙ୍କୁ ଅପମାନିତ କରିବା ଅନୁଚିତ। ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ମର୍ଯ୍ୟାଦା ରହିବା କଥା। ମୋତେ ଅପମାନିତ କରନାହିଁ ବୋଲି କହି ସେ ଭାଷଣ ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ନେତାଜୀ ଜୟନ୍ତୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଆୟୋଜନ କୋଲକାତାରେ କରିଥିବାରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ସଂସ୍କୃତି ମନ୍ତ୍ରାଳୟକୁ ମମତା ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ। ମମତାଙ୍କ ମତରେ ଏହା କୌଣସି ରାଜନୈତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନୁହେଁ। ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସବୁଦଳ ଓ ଧର୍ମର ଲୋକେ ସମ୍ମିଳିତ ଥିବା ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଏଭଳି

କୋଲକାତା, ୨୩।୧
ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେଖା (ଏଲ୍‌ଓସି)ରୁ ନେଇ ପ୍ରକୃତ ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେଖା (ଏଲ୍‌ଏସି) ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସବୁଠି ଭାରତ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ନେତାଜୀ ସ୍ମୃତିରତ୍ନ ବୋଷ ଜୀବିତ ଥିଲେ ତାଙ୍କ ପଦାଳ ଅନୁସରଣ କରି ଏହା ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିଥିବା ଦେଖି ଗର୍ବ ଅନୁଭବ କରିଥାଆନ୍ତେ ବୋଲି ଶନିବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦୃଢ଼ଭାବେ କହିଛନ୍ତି। କୋଲକାତାରେ ନେତାଜୀ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳନ ଅବସରରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସମ୍ବୋଧିତ କରି

ନେତାଜୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ, ପାକିସ୍ତାନ ସଂଲଗ୍ନ ଏଲ୍‌ଓସି ଏବଂ ଚାଇନାକୁ ଲାଗି ରହିଥିବା ସୀମା ଏଲ୍‌ଏସି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭାରତ ନେତାଜୀଙ୍କ ପଥ ଅନୁସରଣ କରୁଛି। ଦୁଇ ସୀମାରେ ଭାରତୀୟ ସେନାର ଶକ୍ତି ବଢ଼ିଛି। ଭାରତର ସାର୍ବଭୌମତ୍ୱ ପ୍ରତି ଯେତେବେଳେ ବି ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଛି ତା'ର ପୂର୍ଣ୍ଣତୋଡ଼ ଜବାବ ଦିଆଯାଇଛି। କରୋନା ମହାମାରୀର ଆକ୍ରମଣ ଭାରତ ଦ୍ୱାରା ବିକଶିତ ହୋଇଛି।

Adorning Diversity
◆ Since 1936 ◆

KHIMJI
Presents

The Great Republic Day Offer

24th Jan to 27th Jan '21

FLAT 50% OFF*

ON BIS HALLMARKED GOLD JEWELLERY MC

KHIMJI
Jewellers since 1936

STORES ONLY at

Bhubaneswar: 621, Saheed Nagar, Janpath | **Bhubaneswar:** 309 District Centre, Chandrashekarpur

Berhampur: Venkatrajai Arcade, Sano Bazar | **Cuttack:** 558/834, Cantonment Road | **Rourkela:** Kesar Bhawan, Main Road

Open on All Days

Toll Free 1800 3131 777
(10am to 8pm)

Follow us on

NOWHERE ELSE

ତୈଳ ଦର ଆକାଶକୁ ଯାଇଛି ବୀରଭୂର ଗାଥା ଶୁଣାଇବ ନେତାଜୀ ବସ୍ ଚର୍ଚ୍ଚନା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧
ଚଳିତ ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭରୁ ତୈଳ ଦର ତଳ ଉପର ହୋଇ ବଢ଼ି ଚାଲିଛି। କରୋନା ମହାମାରୀର ମାନ୍ଦାବସ୍ଥାରୁ ଦେଶବାସୀ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ମୁକ୍ତି ପାରିନାହାନ୍ତି। ଏହି ସମୟରେ ତୈଳ ଦର ବୃଦ୍ଧି ସବୁ ବର୍ଗର ଖାଇବିକ ଆର୍ଥିକ ଅବସ୍ଥା ଉପରେ ପ୍ରଭାବ ପକାଇଛି। ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ୪ ଥର ତୈଳ ଦର ବଢ଼ିଲାଣି।

ଦେଶରେ ମୁସ୍ଲାଇ ଓ ରାଜ୍ୟରେ ମାଲଜାନଗିରିରେ ଦର ସର୍ବାଧିକ
ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ତୈଳ ବିପଣନ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକର ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ଶନିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପେଟ୍ରୋଲ ଲିଟର ପିଛା ୨୬ ପଇସା ଏବଂ ଡିଜେଲ ୨୬ ପଇସା ବଢ଼ିଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୧ (ବୁଧବେ)
/କଟକ ଅଫିସ
ଦେଶ ଓ ଜାତି ପାଇଁ ନେତାଜୀ ସ୍ମୃତିରତ୍ନ ବୋଷଙ୍କ ଅସୀମ ତ୍ୟାଗକୁ କେହି କେବେ ଭୁଲିପାରିବେ ନାହିଁ। ଭାରତର ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମକୁ ଶକ୍ତିଶାଳୀ କରିବାରେ ତାଙ୍କର ଭୂମିକା ଅତୁଳନୀୟ ଥିଲା। ନେତାଜୀଙ୍କ ଦେଶଭକ୍ତି ଓ ସାହସ୍ୟ ଭାରତ ଇତିହାସରେ ଏକ ଗୌରବମୟ ଗାଥା ହୋଇ ରହିଛି ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି। ଶନିବାର

ନେତାଜୀଙ୍କ ୧୨୫ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ସାରା ଦେଶରେ ପାଳିତ ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କଟକ ଉଡ଼ିଆ ବଜାରସ୍ଥିତ ନେତାଜୀଙ୍କ ଜନ୍ମସ୍ଥାନ ଜାନକୀନାଥ ଭବନକୁ ଯାଇ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ତରଫରୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାପୂର୍ଣ୍ଣ ଅର୍ପଣ କରି ମହାନ ସଂଗ୍ରାମୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଛନ୍ତି। କଟକ ମାଟି ନେତାଜୀଙ୍କୁ ସେବା ଓ ସଂଗ୍ରାମର ମନ୍ତ୍ରରେ ଦୀକ୍ଷିତ କରିଥିଲା। ନେତାଜୀଙ୍କ ୧୨୫ ତମ ଜନ୍ମବାର୍ଷିକୀ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର

- ଶିଳାନ୍ୟାସ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
- ବର୍ଷତମାମ ଭିତ୍ତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେବ
- ୧୧ ହଜାର ବର୍ଗମିଟରରେ ୧୮୦ ବସ୍ ରହିପାରିବ

ସେଥିପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବ। ତାଙ୍କ ଜୀବନୀ ଓ ସଂଗ୍ରାମର ଝଲକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ବିଶେଷ କରି ଏହି ବସ୍ ଚର୍ଚ୍ଚନାଲ ବୀରଭୂ ଗାଥା ଶୁଣାଇବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ୫-ଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧୀନରେ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଏହି ନୂତନ ବସ୍ ଚର୍ଚ୍ଚନାଲରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ରହିବ। ଏଥିରେ ୧୧ ହଜାର ବର୍ଗମିଟର ନିର୍ମିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ୧୮୦ଟି ବସ୍ ରହିପାରିବ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବନ୍ଦ ହୋଇପାରେ ପୁରୁଣା ନୋଟ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧

ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ(ଆର୍ବିଆଇ) ଏକ ବଡ଼ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବାକୁ ଯାଉଛି ବୋଲି ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ତଥ୍ୟ ହେଉଥିବା ବେଳେ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ଆର୍ବିଆଇର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ପଦାଧିକାରୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।



ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କର ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ଡିପ୍ୟୁଟି ମ୍ୟାନେଜର (ଏକ୍ସିଏମ୍) ବି.ମହେଶ୍ୱର କୁମାରଙ୍କ ପୁତ୍ରୀ ପରିଚାଳନା କମିଟିର ଏକ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ହୋଇ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ ପୁରୁଣା ନୋଟ୍‌ଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଥାୟୀ ଭାବେ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବା ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରଥମେ ନୂଆ ନୋଟ୍‌ର ପ୍ରଚଳନକରି ବଜାର ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରିଥିଲା ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଲା ବିନ୍ ବଜାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୧

ଗତ ବର୍ଷ କରୋନା ମହାମାରୀ ସତ୍ତ୍ୱେ ପାଇଁ ଆହ୍ୱାନ ଭରା ରହିଥିବା ବେଳେ ବିନ୍‌ବଜାର ପ୍ରତ୍ୟେକଟି ପରିବାର ତଥା ଏହାର ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପରିବର୍ତ୍ତିତ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ପୂରା କରିବା ପାଇଁ ଅନେକ ପ୍ରକାର ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଆସିଛି।



ନିଜର କୃତଜ୍ଞତା ଦର୍ଶାଇବା ପାଇଁ ବିନ୍‌ବଜାର ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ସେମାନଙ୍କ ସମର୍ଥନ ପାଇଁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇବାର ଏକ ଛୋଟ ପ୍ରୟାସ ଦେଖାଯାଇଛି।

ଇଣ୍ଡିଆନ ବ୍ୟାଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ଫଳାଫଳ ଘୋଷଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୧

ଇଣ୍ଡିଆନ ବ୍ୟାଙ୍କ ଓ ଆଇଆରବିଏ ବ୍ୟାଙ୍କର ସମ୍ମିଶ୍ରଣ ପରେ ଉଭୟ ବ୍ୟାଙ୍କର କାରବାର ସମ୍ପର୍କରେ ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ୩ୟ ତ୍ରୈମାସିକ ଫଳାଫଳ ବିଷୟରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ହୋଣ୍ଡା ୨୦୨୧ର ସଫଳ ସୁରକ୍ଷା ମାସ



ହୋଣ୍ଡା ମୋଟରସାଇକଲ ଆଣ୍ଡ ସ୍କୁଟର ଇଣ୍ଡିଆ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ (ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏସ୍‌ଆଇ) ପକ୍ଷରୁ ୩୨ତମ ସଫଳ ମାସ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବା ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରଥମେ ନୂଆ ନୋଟ୍‌ର ପ୍ରଚଳନକରି ବଜାର ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରିଥିଲା ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ରିଲାଏନ୍ସ ଜ୍ୟୁଏଲ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ହୀରା କଲେକ୍ସନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୧

ରିଲାଏନ୍ସ ଜ୍ୟୁଏଲ୍ସ ଭାରତର ଅଗ୍ରଣୀ ଓ ସବୁଠାରୁ ବିଶ୍ୱାସନୀୟ ଜ୍ୟୁଏଲେରି ବ୍ରାଣ୍ଡର ନୂତନତା କ୍ଷେତ୍ରରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଆଗରେ ରହିଆସିଛି।



ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ନକଲି ସସ୍ କାରଖାନା

- ୨୨୦ ଯେଡି ସସ୍ ଜବତ
ନକଲି କାରବାର ଯେଷ୍ଟମ୍ଭୁଲ ପାଇଁ ଚିହ୍ନିତ ବ୍ରହ୍ମପୁର

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୩।୧



ଗୋଦାମରେ ମହଜୁଦ ଥିବା ନକଲି ସସ୍‌ପେଟି। ପ୍ରାଣୀ ଚମାଚ, ଚିଲି ଓ ସୋୟା ସସ୍ ଜବତ ହୋଇଛି।

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକ୍ରୀର: ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ନିଶ୍ଚିତକୋଇଲି, ୨୩।୧ (ସ.ପ୍ର.)

କଟକ ଜିଲ୍ଲା ନିଶ୍ଚିତକୋଇଲି ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ୧୪ ବର୍ଷୀୟା ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକ୍ରୀର କରାଯିବା ସହ ହତ୍ୟା ଧମକ ଦିଆଯାଇଛି।

କଣ୍ଟାର ସୀମାରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଠାବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧

କଣ୍ଟା-କଣ୍ଟାରର କଠୁଆ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସୀମାରେ ସୀମା ସୁରକ୍ଷା ବଳ (ବିଏସ୍‌ଏଫ୍) ଶନିବାର ଆଉ ଏକ ଭୂତଳ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଠାବ କରିଛି।

ଆତଙ୍କବାଦୀ ଆଞ୍ଜାରୁ ଅସ୍ତ୍ର ଜବତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୧

କଣ୍ଟା, ୨୩।୧: କଣ୍ଟା-କଣ୍ଟାରର ପୁଣି ଜିଲ୍ଲାର ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କ ରୁଦ୍ଧ ଆକ୍ସନ୍‌ରେ ବିଏସ୍‌ଏଫ୍ ଯବାନମାନେ ଶନିବାର ଠାବ କରିଛନ୍ତି।



ଠାବ ହୋଇଥିବା ସୁଡ଼ଙ୍ଗ।



ଶାଶୁ ବୁଝାନ୍ତ, ନଶୀଦ ଖର, ଖୋଲୁଆଇ ବୋହୂ ପଢ଼ିଣା ଘର। ଅନେକ ସମୟରେ ବୋହୂ ଶାଶୁଘର ନାନା ଗଣ୍ଡା ଶୁଣି ପଡ଼ି ରହିଥାଏ।

କଅଁରପୁରରେ ଅଲିଭ୍ ରିଡ୍‌ଲେଙ୍କ ଅଣ୍ଡାଦାନ

କୋଣାର୍କ, ୨୩।୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କୋଣାର୍କ ସମୂହ ଉପକୂଳ କଅଁରପୁର ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକଳ୍ପର କେନ୍ଦ୍ରରେ ଅଲିଭ୍ ରିଡ୍‌ଲେଙ୍କ ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।



ଏହି ବିରଳ କଲେକ୍ସନ୍ ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଚନ୍ଦ୍ରଭାଗା ନୋକିଆ ସମୂହ ଓ କଅଁରପୁର ନିକଟରେ ୨ଟି ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକଳ୍ପ କେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲାଯାଇଥିବାବେଳେ ଅଲିଭ୍ ରିଡ୍‌ଲେଙ୍କ କଲେକ୍ସନ୍ ଅଣ୍ଡାଦାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ପୂର୍ତ୍ତି ପରେ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ କଲେକ୍ସନ୍ ଗଠନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେଉଥିବ।

ଦିଲ୍ଲୀ ଏସ୍ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ହେଲେ ଲାଲୁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୧

ରୁରୁତର ଅସ୍ଥଳ ଥିବା ଆରକ୍ଷିତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଲାଲୁପ୍ରସାଦ ଯାଦବଙ୍କୁ ଶନିବାର ରାଷ୍ଟ୍ର ଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ଏସ୍‌ସ୍ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

ଭାଜପା-ଟିଏମ୍‌ସି କର୍ମୀ ସଂଘର୍ଷ ବହୁ ଆହତ, ଅନେକ ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗାଉଆ

ହାୱଡ଼ା, ୨୩।୧ (ପି.ଟି.)

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ହାୱଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଆହତ ବହୁବେଳେ ଭାଜପା କର୍ମୀ ବାଲିଠାରେ ଶନିବାର ଭାଜପା ଓ ଟିଏମ୍‌ସି କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟି ଅନେକ ଆହତ ହୋଇଥିବାବେଳେ କେତେକ ଗାଡ଼ି ଭାଙ୍ଗିଦିଆଯାଇଛି।

